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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
 МЕНЕДЖЕР ПО РОБОТІ З КЛІЄНТАМИ, 15 000 ГРН.

 14 травня
2019     Місто: Київ

Вік: 29 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Офісний персонал, Торгівля, продажі, закупівлі

Досвід роботи

аккаунт-менеджер
ФОП Антонюк Олена Вікторівна. Український бренд жіночого одягу by Elena Pigul (Виробництво готових текстильних
виробів та їх продаж), Київ
08.2017 − 03.2019 (1 рік 6 місяців)

Обов'язки:

Супровід замовника від початку до закінчення проекту.
Організація та контроль виконання замовлення, оплати.
Розробка і підготовка комерційних пропозицій.
Ведення переговорів, проведення зустрічей, презентацій.
Ведення супровідної документації, включаючи договори.
Підготовка матеріалів для презентацій та виставок.
Аналіз діяльності конкурентів.
Контроль залишків та підтримка зв'язку з виробництвом.
Підтримка комунікацій з партнерами (регіональні точки збуту продукції та платформи).
Ведення та наповнення соціальних мереж.
Адміністрування інтернет-магазину (розміщення статей, новин, банерів, акційних пропозицій на сайті,
коригування акційних цін).
Наповнення сайту новим контентом, редагування існуючої інформації, контроль за оновленнями інформації на
сайті, активна роботу з каталогом продукції.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Київський національний економічний університет ім. Вадима Гетьмана (Київ)
Спеціальність: Економіки та управління. Підприємництво, торгівля та біржова діяльність.
повна вища, 09.2016 − 02.2018 (1 рік 5 місяців)

Київський національний економічний університет ім. Вадима Гетьмана (Київ)
Спеціальність: Економіки та управління. Економіка підприємства.
повна вища, 09.2012 − 06.2016 (3 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Академічна кваліфікація IBM по курсу "Бізнес - інжиніринг" з використанням IBM Watson Analytics, 2017 рік
 Сертифікований курс: Оперативне управління в малому бізнесі з використанням програми "1С: Управління

невеликою фірмою 8" Редакці 1.6, 2016 рік

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Середній

https://jobs.ua/resume/kiev


Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач MS Office Адміністрування сайту на Bitrix, CRM Робота з
програмою 1С: Підприємство 7.7 Photoshop: створення макетів для фотографій та презентацій.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості: Командний гравець, аналітичне мислення.
Стресостійкість та робота з кофліктами, комунікабельність, спрямованість на постійний професійний розвиток, легко
навчаюсь новому. Інтереси: Книги Жива музика Кава Кінематограф Японська культура
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Я молодий аккаунт-менеджер, який в пошуку місця для реалізації
власного потенціалу та активного розвитку з любов'ю до своєї професії та продукту в цілому.
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